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CADERNO DE PROVAS

Cargo Tipo de Prova

ADVOGADO 1

» AGUARDE A ORDEM DO FISCAL PARA ABRIR ESTE CADERNO DE PROVAS.

Leia atentamente as instru¢fes abaixo:

No seu Cartdo Resposta preencha a bolinha correspondente ao tipo de prova descrito ao lado do nome do
cargo constante nessa prova. Exemplo:

» Na Prova » No Cartdo Resposta
—— Tipo de Prova

Cargo Tipo de Prova II O

Nome do cargo 1,2,30u4 0O

Atencdao! Siga as instrucdes abaixo:

Na sua prova, ao lado do nome do cargo, consta a numergéo 1, 2, 3 ou 4, sendo este numero o tipo da sua
prova.

No seu Cartdo Resposta, vocé deve preencher o campo correspondente ao tipo de prova que esta no seu
Caderno de Prova (1, 2, 30u 4).

Assine seu Cartdo Resposta.

Deixe sobre a carteira apenas o documento de identificacdo, caneta esferografica de tinta preta ou azul, feita
de material transparente e recipiente com agua sem qualquer etiqueta ou rétulo.

Nao serd permitida qualquer tipo de consulta ou comunicagéo entre os candidatos.

Verifique se sua prova é para o cargo ao qual se inscreveu e se a mesma contém 35 questdes, numeradas
de 1 a 35. Caso contrario, informe imediatamente ao fiscal de sala. Ndo serdo aceitas reclamacgfes
posteriores por falha de impresséo e/ou total de questdes.

Para cada questdo existe apenas uma resposta certa. A resposta certa deve ser marcada no Cartdo
Resposta. Segue demonstrado a forma correta de preencher o Cartdo Resposta: @

As marcacbes duplas, rasuradas ou marcadas diferente do modelo acima, ocasionara a anulacéo da questéo.
E de responsabilidade do candidato o preenchimento dos dados do Cartdo Resposta.

A prova tera duracdo de 03h, incluido neste horério, o tempo para o preenchimento do Cartdo Resposta.

A saida da sala s6 podera ocorrer apds decorridos 30 (trinta) minutos do inicio das provas.

Ao terminar sua prova, entregue o Cartdo Resposta ao fiscal da sala e retire-se imediatamente do local de
aplicacdodas provas.

N&o é permitido o uso do banheiro apds entregar seu Cartdo Resposta.

Boa proval



Conhecimentos Especificos

Questéao 01

De acordo com o Sistema Tributario Nacional (Lei n°
5.172/1966), assinale a alternativa CORRETA.

(A) Imposto é o tributo cuja obrigacdo tem por fato
gerador uma situacdo independente de qualquer
atividade estatal especifica, relativa ao contribuinte.

(B) O imposto, de competéncia da Unido, sobre a
importacdo de produtos estrangeiros tem como fato
gerador a saida destes no territério nacional.

(C) E facultativo aos Estados, ao Distrito Federal e aos
Municipios estabelecer diferenca tributaria entre bens
de qualquer natureza, em razdo da sua procedéncia
ou do seu destino.

(D) E obrigatéria & Unido instituir tributo que ndo seja
uniforme em todo o territério nacional, ou que importe
distincdo ou preferéncia em favor de determinado
Estado ou Municipio.

Questao 02

De acordo com a Lei Orgénica do Municipio de Dionisio
Cerqueira, analise as assertivas e identifique as corretas.
O Municipio de Dionisio Cerqueira integra unido
indissolivel da Republica Federativa do Brasil e tem
como fundamentos:

I.A autonomia.

[I.A cidadania.

[ll.A indignidade de pessoa humana.

IV.Os valores sociais do trabalho e da for¢ada iniciativa.
V.0 pluralismo politico.

E CORRETO o que se afirma em:

(A) lll eV, apenas.
(B) Il, apenas.

(©) I, IVeV, apenas.
(D) I, 1l eV, apenas.

Questéao 03

De acordo com a Lei Complementar n° 101/00, que
estabelece normas de financas publicas voltadas para a
responsabilidade na gestdo fiscal e d& outras
providéncias, assinale a alternativa CORRETA.

(A) A receita corrente liquida sera apurada somando-se
as receitas arrecadadas no més em referéncia e nos
treze anteriores, excluidas as duplicidades.

(B) E obrigatério consignar na lei orcamentaria crédito
com finalidade imprecisa ou com dotacgéo ilimitada.

(C) E vedada a utilizagdo de recursos transferidos em
finalidade diversa da pactuada.

(D) A lei de diretrizes orgcamentarias ndo podera conter
Anexo de Riscos Fiscais.
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Questéao 04

Considere as afirmativas relacionadas a Lei n°® 9.605/98,
que dispde sobre as sanc¢Bes penais e administrativas
derivadas de condutas e atividades lesivas ao meio
ambiente, e da outras providéncias. Registre V, para
verdadeiras, e F, para falsas:

(__)N&o podera ser desconsiderada a pessoa juridica
sempre que sua personalidade for obstaculo ao
ressarcimento de prejuizos causados a qualidade do
meio ambiente.

(_ A responsabilidade das pessoas juridicas ndo exclui
a das pessoas fisicas, autoras, co-autoras ou participes
do mesmo fato.

(_)As pessoas juridicas serdo responsabilizadas
administrativa, civil e penalmente conforme o disposto
nesta Lei, nos casos em que a infracdo seja cometida
por decisdo de seu representante legal ou contratual, ou
de seu 6rgéo colegiado, no interesse ou beneficio da sua
entidade.

Assinale a alternativa com a sequéncia correta:

(A) F,V,F.
(B) V,V, V.
(C) F, V, V.
(D) V,F, V.

Questéao 05

De acordo com a Lei n°® 4.320/64, em relacdo ao
Controle Interno, analise as assertivas e identifique as
corretas:

I.A verificacdo da legalidade dos atos de execucdo
or¢camentdria sera prévia, concomitante e antecedente.

II.Além da prestacdo ou tomada de contas anual, quando
instituida em lei, ou por fim de gestao, podera haver, a
gualquer tempo, levantamento, prestacdo ou tomada de
contas de todos os responsaveis por bens ou valores
publicos.

lll.Compete aos servicos de contabilidade ou o6rgéos
equivalentes verificar a exata observancia dos limites das
cotas trimestrais atribuidas a cada unidade or¢camentaria,
dentro do sistema que for instituido para esse fim.

E CORRETO o que se afirma em:

(A) 1, 1lell.
(B) Il elll, apenas.
(C) 1l, apenas.

(D) I, apenas.

Questéao 06

De acordo com a Lei Orgéanica do Municipio de Dionisio
Cerqueira, analise as assertivas e identifique as corretas.

|.Compete ao Municipio suplementar a legislacéo federal
e a estadual no que couber e naquilo que disser respeito
ao seu peculiar interesse, visando a adaptd-la a



realidade e as necessidades locais.

IILAs reclamagfes relativas a prestacdo de servigos
publicos serdo disciplinadas somente em lei federal.

[11.Os atos de improbidade administrativa importardo a
suspensao dos direitos politicos, a perda da fungéo
publica, a indisponibilidade dos bens e o ressarcimento
do eréario, na forma e gradacdo previstas em lei, sem
prejuizo da agdo penal cabivel.

E CORRETO o que se afirma em:

(A) 1elll, apenas.
(B) Ill, apenas.
(©) 1, apenas.

(D) 1, ell.

Questao 07

De acordo com a Lei n° 8.429/1992, assinale a
alternativa CORRETA.

(A) O mero exercicio da funcdo ou desempenho de
competéncias publicas, sem comprovacdo de ato
doloso com fim ilicito, afasta a responsabilidade por
ato de improbidade administrativa.

(B) Nao estdo sujeitos as sancdes desta Lei os atos de
improbidade praticados contra o patrimbnio de
entidade privada para cuja criagdo ou custeio o erario
haja concorrido ou concorra no seu patrimdnio ou
receita atual.

(C) Ndo aplicam-se ao sistema da improbidade
disciplinado nesta Lei os principios constitucionais do
direito administrativo sancionador.

(D) Nas hipoteses de fusdo e de incorporacdo, a

responsabilidade da sucessora sera, no minimo, a
obrigacao de reparacéo integral do dano causado.

Questéao 08

De acordo com a Lei n® 14.133, de 1° de abril de 2021
(Lei de LicitagBes e Contratos Administrativos), associe a
segunda coluna de acordo com a primeira, que relaciona
o termo com o conceito:

Primeira coluna: termo
1.Licitante.

2.Compra.

3.Agente publico.

Segunda coluna: conceito

(_)Aquisicdo remunerada de bens para fornecimento de
uma sé vez ou parceladamente, considerada imediata
aquela com prazo de entrega de até 30 (trinta) dias da
ordem de fornecimento.

(__)Pessoa fisica ou juridica, ou consorcio de pessoas
juridicas, que participa ou manifesta a intencdo de
participar de processo licitatorio, sendo-lhe equiparavel,
para os fins desta Lei, o fornecedor ou o prestador de
servico que, em atendimento a solicitacdo da
Administracdo, oferece proposta.

ADVOGADO -1

(_)Individuo que, em virtude de eleicdo, nomeacéo,
designacdo, contratacdo ou qualquer outra forma de
investidura ou vinculo, exerce mandato, cargo, emprego
ou fungdo em pessoa juridica integrante da
Administracao Puablica.

Assinale a alternativa apresenta a correta associacéo
entre as colunas:

(A 2,1,3.
(B) 2,3, 1.
©) 3,2, 1.
D) 1,2, 3.

Questao 09

Considere as afirmativas relacionadas a Lei Orgéanica do
Municipio de Dionisio Cerqueira. Registre V, para
verdadeiras, e F, para falsas:

(_)Os prazos de prescricao para ilicitos praticados por
qualquer agente, servidor ou ndo, que causem prejuizos
ao erario, ressalvadas as respectivas acbes de
ressarcimento, sdo os estabelecidos em lei federal.

(_)A lei assegurara aos servidores da administragao
direta, isonomia de vencimentos para cargos de
atribui¢cBes iguais ou assemelhadas do mesmo Poder ou
entre servidores dos Poderes Executivo e Legislativo,
ressalvadas as vantagens de carater individual e as
relativas a natureza ou local de trabalho.

(_)O tempo de servico publico federal, estadual ou
municipal, ndo sera computado integralmente para os
efeitos de aposentadoria e de disponibilidade.

Assinale a alternativa com a sequéncia correta:

(A) V,V,F.
(B) F,V, V.
©) V,V, V.
(D) F,F,F.

Questéao 10

De acordo com a Lei n° 13.140/15, assinale a alternativa
CORRETA.

(A) A suspensdo do processo obsta a concessdo de
medidas de urgéncia pelo juiz ou pelo arbitro.

(B) O mediador e todos agueles que o assessoram no
procedimento de mediacdo, quando no exercicio de
suas func¢des ou em razéo delas, sdo equiparados a
servidor publico, para os efeitos da legislacédo penal.

(C) O mediador podera atuar como arbitro e funcionar
como testemunha em processos judiciais ou arbitrais
pertinentes a conflito em que tenha atuado como
mediador.

(D) E recorrivel a decisdo que suspende o processo nos
termos requeridos de comum acordo pelas partes.



Questéao 11

De acordo com a Lei n° 9.868/99, que dispbe sobre o
processo e julgamento da acdo direta de
inconstitucionalidade e da acdo declaratéria de
constitucionalidade perante o Supremo Tribunal Federal,
assinale a alternativa INCORRETA.

(A) N&o se admitira intervengdo de terceiros no processo
de acéo direta de inconstitucionalidade.

(B) Proposta a agao direta, ndo se admitira desisténcia.

(C) Cabe apelacdo da decisdo que indeferir a peticao
inicial.

(D) A peticdo inicial inepta, ndo fundamentada e a
manifestamente improcedente serdo liminarmente
indeferidas pelo relator.

Questéao 12

De acordo com o Sistema Tributario Nacional (Lei n°
5.172/1966), em relacdo ao Imposto sobre Produtos
Industrializados, assinale a alternativa INCORRETA.

7

(A) O imposto é seletivo em fungdo da essencialidade
dos produtos.

(B) O imposto é ndo-cumulativo, dispondo a lei de forma
que o montante devido resulte da diferenga a maior,
em determinado periodo, entre o imposto referente
aos produtos saidos do estabelecimento e o pago
relativamente aos produtos nele entrados.

(C) Os produtos sujeitos ao imposto, quando remetidos
de um para outro Estado, ou do ou para o Distrito
Federal, ndo serdo acompanhados de nota fiscal de
modelo especial, emitida em séries proprias e
contendo, além dos elementos necessérios ao
controle fiscal, os dados indispenséveis a elaboracéo
da estatistica do comércio por cabotagem e demais
vias internas.

(D) Para os efeitos deste imposto, considera-se
industrializado o produto que tenha sido submetido a
qualquer operacdo que Ihe modifique a natureza ou a
finalidade, ou o aperfeicoe para o consumo.

Questao 13

De acordo com o Decreto n° 9.522, de 08/10/2018, que
Promulga o Tratado de Marraqueche para Facilitar o
Acesso a Obras Publicadas as Pessoas Cegas, com
Deficiéncia Visual ou com Outras Dificuldades para Ter
Acesso ao Texto Impresso, firmado em Marraqueche, em
27 de junho de 2013, analise as assertivas e identifique
as corretas:

I.Nenhuma disposi¢cdo do presente Tratado derrogara
quaisquer obrigacdes que as Partes Contratantes
tenham entre si em virtude de outros tratados, nem
prejudicara quaisquer direitos que uma Parte Contratante
tenha em virtude de outros tratados.

II.LAs Partes Contratantes ndo envidardo esforcos para
promover o intercAmbio transfronteirico de exemplares
em formato acessivel incentivando o compartilhamento
voluntario de informagBes para auxiliar as entidades
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autorizadas a se identificarem.

lll.LEste Tratado n&o prejudica outras limitacbes e
excecgdes para pessoas com deficiéncia previstas pela
legislagéo nacional.

E CORRETO o que se afirma em:

(A) IIl, apenas.
(B) IlI, apenas.
(C) I, apenas.
(D) Ielll, apenas.

Questao 14

De acordo com a Lei n° 10.257/2001, assinale a
alternativa correta.

Considera-se operacdo urbana consorciada o conjunto
de intervencdes e medidas coordenadas pelo Poder
Pdblico municipal, com a participacdo dos proprietarios,
moradores, usuarios permanentes e investidores
privados, com o objetivo de:

(A) Propor incentivos financeiros a serem concedidos
aos proprietarios, usuarios permanentes e
investidores privado.

(B) Alcancar em uma area transformacdes urbanisticas
estruturais, melhorias sociais e a valorizacédo
ambiental.

(C) Estudo prévio de impacto de vizinhanca.

(D) Servir a programas de regularizacdo fundiaria,
urbanizacdo de areas ocupadas por populacdo de
baixa renda e habitagédo de interesse social.

Questéao 15

De acordo com a Lei n® 13.140/15, que dispde sobre a
mediacdo entre particulares como meio de solugcéo de
controvérsias e sobre a autocomposicdo de conflitos no
ambito da administracédo publica, analise as assertivas e
identifique as corretas:

I.Na hipétese de existir previsdo contratual de clausula
de mediacdo, as partes deverdo comparecer a primeira
reunido de mediagéo.

II.Todo servidor publico sera obrigado a permanecer em
procedimento de mediacéo.

I1.N&o ode ser objeto de mediagéo o conflito que verse
sobre direitos disponiveis ou sobre direitos indisponiveis
gue admitam transacéo.

E CORRETO o que se afirma em:

(A) lelll, apenas.
(B) I, apenas.

(C) Iell, apenas.

(D) Il e lll, apenas.

Questéao 16

De acordo com o Sistema Tributario Nacional (Lei n°
5.172/1966), analise as assertivas e identifigue as



corretas:

I.Quando a legislacéo tributaria ndo dispuser a respeito,
o pagamento € efetuado na reparticdo competente do
domicilio do sujeito passivo.

II.LA imposi¢éo de penalidade ilide o pagamento integral
do crédito tributario.

[ll.Quando a legislacao tributaria ndo fixar o tempo do
pagamento, o vencimento do crédito ocorre trinta dias
depois da data em que se considera 0 sujeito passivo
notificado do langamento.

E CORRETO o que se afirma em:

(A) 1ell, apenas.
(B) Il elll, apenas.
(C) 1elll, apenas.
(D) I, 1lelll.

Questéao 17

Considere as afirmativas relacionadas ao Decreto n°
6.949, de 25/08/2009, que promulga a Convencao
Internacional sobre os Direitos das Pessoas com
Deficiéncia e seu Protocolo Facultativo, assinados em
Nova York, em 30 de marco de 2007. Registre V, para
verdadeiras, e F, para falsas:

(_)Os Estados Partes reconhecem que todas as
pessoas sdo iguais perante e sob a lei e que fazem jus,
sem qualquer discriminacdo, a igual protecdo e igual
beneficio da lei.

(A fim de promover a igualdade e eliminar a
discriminacdo, os Estados Partes abdicara de todas as
medidas apropriadas para garantir que a adaptacdo
razoavel seja oferecida.

(_)Os Estados Partes proibirdo qualquer discriminagéo
baseada na deficiéncia e garantirdo as pessoas com
deficiéncia igual e efetiva protecdo legal contra a
discriminacédo por qualquer motivo.

Assinale a alternativa com a sequéncia correta:

(A) V,F, F.
(B) V,F, V.
(C) V,V, V.
(D) F, F, V.

Questéao 18

Considere as afirmativas relacionadas a Lei n° 9.307/96,
gue dispBe sobre a arbitragem. Registre V, para
verdadeiras, e F, para falsas:

(_)A arbitragem que envolva a administracdo publica
sera sempre de direito e respeitara o principio da
publicidade.

(__)N&o havendo acordo prévio sobre a forma de instituir
a arbitragem, a parte interessada manifestara a outra
parte sua intencdo de dar inicio & arbitragem, por via
postal ou por outro meio qualquer de comunicagéo,
mediante comprovagdo de recebimento, convocando-a
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para, em dia, hora e local certos, firmar o compromisso
arbitral.

(__)Poderéo as partes escolher, liviemente, as regras de
direito que serdo aplicadas na arbitragem, desde que
viole aos bons costumes e a ordem publica.

Assinale a alternativa com a sequéncia correta:

(A) F,V,F.
(B) V,V,F.
(C) F,V, V.
(D) V,F, F.

Questéao 19

De acordo com a Lei n° 13.105/2015 (Cddigo de
Processo Civil), analise as assertivas e identifique as
corretas:

I.Se excluira da apreciagéo jurisdicional ameaca ou lesédo
a direito.

I.E permitida a arbitragem, na forma da lei.

I11.O Estado promoverd, sempre que possivel, a solugédo
consensual dos conflitos.

E CORRETO o que se afirma em:

(A) Ielll, apenas.
(B) I, apenas.
(C) lell, apenas.
(D) 1l elll, apenas.

Questéao 20

Considere as afirmativas relacionadas a Lei n°. 9.882/99,
que dispde sobre o processo e julgamento da arguicdo
de descumprimento de preceito fundamental, nos termos
do 8§ 1° do Art. 102 da Constituicdo Federal. Registre V,
para verdadeiras, e F, para falsas:

(_)Serd admitida arguicdo de descumprimento de
preceito fundamental quando houver qualquer outro meio
eficaz de sanar a lesividade.

(__)Da decisédo de indeferimento da peti¢c&o inicial cabera
agravo, no prazo de cinco dias.

(_)Em caso de extrema urgéncia ou perigo de leséo
grave, ou ainda, em periodo de recesso, podera o relator
conceder a liminar, ad referendum do Tribunal Pleno.

Assinale a alternativa com a sequéncia correta:
(A) F,V,V.
(B) V,F, F.
©) V,V, V.
(D) F, V,F.

Lingua Portuguesa

O texto seguinte servira de base para responder as
questdes de 21 a 30.



Como arvores podem se transformar em baterias de
cargarapida

Cerca de oito anos atrds, um importante produtor de
papel na Finlandia percebeu que o mundo mudava.

O crescimento das midias digitais, a queda do uso de
papel nos escritorios e a redugcdo da popularidade do
envio de objetos e papéis pelo correio, entre outros
fatores, significava que o consumo de papel passou a
enfrentar um declinio constante.

A empresa finlandesa Stora Enso € um dos maiores
proprietarios de florestas particulares do mundo. Ou seja,
ela possui muitas arvores, que séo usadas para fabricar
produtos de madeira, papel e embalagens. E, agora, ela
também quer produzir baterias de veiculos elétricos que
possam ser carregadas em até oito minutos.

A empresa contratou engenheiros para analisar a
possibilidade de uso da lignina, que é um polimero
encontrado nas arvores. A lignina compde cerca de 30%
das arvores, dependendo da espécie, enquanto o0
restante é basicamente celulose.

"A lignina é a cola das arvores, ela adere as fibras de
celulose entre si e também faz com que as arvores
figuem muito rigidas”, explica Lauri Lehtonen, chefe da
Lignode, a solucdo de baterias baseadas em lignina da
Stora Enso.

A lignina é um polimero e contém carbono. E o carbono
€ um otimo material para produzir um componente vital
das baterias, chamado anodo. A bateria de ions de litio
do celular tem um anodo de grafite. E o grafite € uma
forma de carbono com estrutura estratificada.

Os engenheiros da Stora Enso descobriram que podem
extrair lignina da polpa residual que ja é produzida em
algumas das suas fabricas e processar essa lignina para
fabricar material de carbono para os &nodos das
baterias.

A empresa ja firmou parceria com a companhia sueca
Northvolt e planeja comegar a fabricar baterias em 2025.

https://www.bbc.com/portuguese/geral-64243702. Adaptado.

Questéao 21

Com a demanda por veiculos elétricos disparando,
cientistas estdo em busca de materiais para fabricar
baterias sustentaveis. E uma forte candidata é a lignina
presente nas arvores.

De acordo com o texto base da questao:

(A) A celulose é um excelente material rico em carbono,
elemento essencial para a producao de baterias para
instrumentos elétricos devido a um polimero
chamado anodo.

(B) A empresa finlandesa Northvolt fabricard baterias
elétricas a partir de 2025 para uso de carros nao
poluentes gracas a parceria estabelecida com a
sueca Stora Enzo.
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(C) Os empresarios suecos da Stora Enso descobriram
gue mais de trinta por cento das arvores séo feitas
de lignina, a celulose que cola as fibras.

(D) O declinio do uso de papel causou uma preocupacao
na empresa Stora Enzo, levando-a a um projeto de
construcéo de baterias para veiculos elétricos.

Questéao 22

Cerca de oito anos atras, um importante produtor de
papel na Finlandia percebeu que o mundo mudava.

Assinale a op¢ao correta quanto a nova pontuacao sem
alterag&o do sentido original da frase.

(A) O mundo mudava na Finlandia. Um importante
produtor de papel, cerca de oito anos atras,
percebeu.

(B) Um importante produtor de papel cerca de oito anos
atras na Finlandia percebeu que o0 mundo mudava.

(C) Um importante produtor de papel, cerca de oito anos
atras, na Finlandia, percebeu que o mundo mudava.

(D) Um importante produtor de papel, cerca de oito anos
atras, percebeu que o mundo mudava na Finlandia.

Questao 23

Ou seja, ela possui muitas arvores, que sdo usadas para
fabricar produtos de madeira, papel e embalagens.

Assinale a op¢éo que contenha apenas substantivos.
(A) madeira - papel - embalagens.
(B) produtos - papel - ela.

(C) madeira - embalagens - muitas.
(D) arvores - ela - muitas.

Questao 24

Um importante produtor de papel na Finlandia 'percebeu’
que o mundo 'mudava’.

Os verbos destacados estdo, respectivamente, no:

(A) Pretérito mais que perfeito do indicativo - imperfeito
do subjuntivo.

(B) Pretérito perfeito do indicativo - pretérito imperfeito

do indicativo.

(C) Pretérito imperfeito do indicativo - pretérito perfeito
do indicativo.

(D) Pretérito perfeito do indicativo - imperfeito do
subjuntivo.

Questéao 25
Ela adere as fibras de celulose entre si.

Assinale a opcdo CORRETA.

(A) O nucleo do predicado é a expressao ‘as fibras'.

(B) O nilcleo do predicado é a expressdo 'adere as
fibras'.



(C) O predicado é verbo-nominal e constituido pela
expressdo 'adere as fibras de celulose entre si'.

(D) O predicado é verbal e constituido pela expressao
‘adere as fibras de celulose entre si'.

Questéao 26

A empresa contratou engenheiros para analisar a
possibilidade de uso da lignina, 'que’ € um polimero
encontrado nas arvores.

O termo destacado trata-se de:

(A) Pronome indefinido.

(B) Pronome relativo.

(C) Oracéo subordinada reduzida de participio.
(D) Conjuncao integrante.

Questao 27

A empresa finlandesa Stora Enso é um dos maiores
proprietarios de florestas particulares do mundo.

O sujeito da oracdo € o termo:

(A) A empresa finlandesa.

(B) A empresa.

(C) A empresa finlandesa Stora Enso.
(D) A Stora Enso.

Questao 28

E, agora, ela também quer produzir baterias de veiculos
elétricos que possam ser carregadas em até oito
minutos.

Assinale a opcdo CORRETA quanto a acentuacéo
grafica.

(A) Ha dois vocébulos oxitonos acentuados pelas
mesmas regras.

(B) O vocabulo 'também' é considerado um acento
diferencial, como no vocéabulo 'tém’.

(C) 'Veiculos e elétricos' sdo vocabulos paroxitonos
acentuados pelo mesmo motivo.

(D) Ha dois vocabulos oxitonos acentuados por regras
diferentes.

Questéao 29

A bateria de ions de litio do celular tem um anodo de
grafite.

O verbo presente na frase & um verbo:

(A) Transitivo direto.
(B) Intransitivo.

(C) Transitivo indireto.
(D) Bitransitivo.

Questéao 30
E o carbono é um O6timo material para produzir um
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componente vital das baterias.

O numero de adjetivos presente na frase é de:
(A) dois.

(B) trés.

(C) quatro.

(D) um.

Conhecimentos Gerais

Questéao 31

Analise as afirmativas abaixo e marque (V) quando
verdadeiras, e (F) quando falsas:

(_)O municipio de Dionisio Cerqueira-SC limita-se ao
sul, com o municipio de Barracdo e Flor da Serra do Sul
(PR).

(_ O municipio de Dionisio Cerqueira-SC limita-se ao
norte, com 0os municipios de Princesa e Guaruja do Sul
(SO).

(_)O municipio de Dionisio Cerqueira-SC limita-se ao
leste, com o0 municipio de Palma Sola (SC).

(_)O municipio de Dionisio Cerqueira-SC limita-se ao
oeste, com a cidade argentina de Bernardo de Irigoyen
(MN).

Apés sua analise, assinale a alternativa com a sequéncia
CORRETA:

(A) F,V,FeV.
(B) V,F,VeV.
(C) F,F,VeV.
(D) F,V,VeV.

Questao 32

Analise os excertos abaixo relacionada a Lei Orgéanica
Municipal de Dionisio Cerqueira-SC:

Excerto I: O servidor serd aposentado, por invalidez
permanente, sendo o0s proventos integrais, quando
decorrente de acidente em servi¢co, moléstia profissional
ou doenca grave, contagiosa ou incuravel, especificadas
em lei, e proporcionais nos demais casos.

Excerto Il (0] servidor sera aposentado
compulsoriamente aos setenta anos de idade, com
proventos proporcionais ao tempo de servico.

Sobre os excertos, assinale a alternativa CORRETA:

(A) Apenas o excerto | esta correto.
(B) Apenas o excerto Il esta correto.
(C) Os excertos | e Il estdo incorretos.
(D) Os excertos | e Il estdo corretos.

Questao 33

De acordo com a histéria do municipio de Dionisio
Cerqueira-SC, em divisdo territorial datada de
1-VII-1960, o municipio é constituido de 4 distritos:



I.Dionisio Cerqueira.

Il.Guaruja.

[ll.Palma Sola.

IV.Pessegueiro.

V.Barracéo.

Das afirmativas acima, a Unica que ndo é um distrito que
constituia a divisao territorial citada na questéo é a:
(A) Afirmativa, Il.

(B) Afirmativa, Ill.

(C) Afirmativa, V.

(D) Afirmativa, IV.

Questao 34

Uma Jovem Brasileira de 18 anos realizou uma
descoberta e foi reconhecida pela Nasa. A jovem vai
fazer curso da Nasa e pode se tornar 12 mulher brasileira
no espago.

Acesso em: https://www.cnnbrasil.com.br/tecnologia

A descoberta feita por ela foi:

(A) Um novo planeta.

(B) Um asteroide.

(C) Uma nova galaxia.

(D) Uma nova chance de vida em outro planeta.

Questéao 35

Analise os excertos abaixo relacionada a Lei Orgéanica
Municipal de Dionisio Cerqueira-SC:

Excerto I: O servidor publico com exercicio de mandato
eletivo, cumprird o horario de seu cargo efetivo em
contra turno ao cargo eletivo.

Excerto Il: Investido no mandato de Prefeito, sera
afastado do cargo, emprego ou funcdo, sendo-lhe
facultado optar pela sua remuneracéo.

Sobre os excertos, assinale a alternativa CORRETA:
(A) Os excertos | e Il estdo corretos.
(B) Somente o excerto | esta correto.

(C) Somente o excerto |l esta correto.
(D) Os excertos | e Il estao incorretos.
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